

孩子长大,抚养费五百变八百



拍案说法

本报通讯员 韩英选 本报记者 赵树行

2004年1月份,张某与刘登记结婚,起初双方感情稳定,家庭幸福和睦。三年后,两人的爱情结晶出生。然而,由于性格、文化背景、家庭观念等差异太大,双方常因家庭琐事争吵,后来竟演变成拳脚相向。2008年2月份,刘某向法院提出离婚诉讼并要求妥善安排孩子抚养事宜。

因感情确已破裂,2008年3月份,经滨城区人民法院调解,双方同意离婚,孩子由其母亲张某抚养,刘某每月支付抚养费500元直至孩子十八周岁止,抚养费每年支付一次。每年4月1日支付下一年度的抚养费。对于其他财产和债务依法分割。

记者快评

孩子清澈的眼眸与亲生父母对簿公堂相对时的怒目,形成了鲜明对比,让人不免觉得痛心。为人父母,责任和担当是义不容辞的,是不可推卸的,天下没有父母愿意让自己的孩子

家住滨州的张某与刘某2008年离婚后,孩子由母亲抚养,法院判决刘某每月支付500元抚养费。随着孩子上学花销越来越大,没有固定工作的张某逐渐无力负担。张某与有固定工作的刘某协商无果,起诉至法院。最终在法援律师和办案法官的调解下,双方达成协议,刘某每月支付刘小某抚养费增至800元。

到了2013年,孩子慢慢长大。随着经济的发展、社会生活水平的提高,原先的抚养费已不能满足孩子的生活和教育等费用的支出,加上张某本是下岗工人,并无固定工作,虽然平时可打些零工碎活之类,但是收入并不稳定。与之形成鲜明对比的是,刘某却有着一份固定的教师工作且工资涨了不少,日子过得可谓殷实。

孩子在一天天长大,花费越来越多,张某凭着原来的抚养费和自己微薄的收入已无力满足孩子的花销,期间,张某曾多次因为孩子的抚养费问题找刘某协商,但刘某拒不增加抚养费。后经多次协商未果,

2013年4月份,张某针对抚养费的问题将刘某诉至滨城区人民法院,要求增加抚养费至每月900元。

由于张某家庭经济特别困难,滨州市法律援助中心指派山东昌智律师事务所的尹振辉律师承办此案。尹律师介绍,根据相关法律规定并结合司法实践,子女抚养费的给付,一般由双方协商为最上策,协商时可根据子女的实际需要、父母双方的负担能力和当地的实际生活水平等因素综合考虑。

我国婚姻法对子女抚养费的数额虽未作任何确定性的规定,但最高人民法院《关于人民法院审理离婚案件处理子女抚养问题的若干具体意见》中

对这一问题作出了明确规定:父母有固定收入的,抚养费可按其月总收入的20%至30%的比例给付。无固定收入的,抚养费的数额可依据当年总收入或同行业平均收入,参照以上比例确定。有特殊情况的,可适当提高或降低比例。

为了弄清案件事实,给受援人一个公平公正满意的交待,尹律师多次配合承办法官去刘某单位及其他相关单位进行调查取证,期间亦多次和张某及法官进行沟通交流。最终,在经过近五个月的多方多次沟通及协调后,案件最终调解结案。调解结果是,刘某自2013年4月起,每月支付孩子抚养费800元至其十八周岁止。

邹平魏桥镇四措施 强化计生工作

本报讯 近年来,邹平县魏桥镇四项措施强化计生工作,提升计划生育工作水平。

一是狠抓宣传教育,强化舆论氛围,提升计生知识知晓率。二是狠抓经常性工作,提升优质服务水平。村级每月开展一次计生普查,实查当月新婚、孕情、出生、避孕节育措施落实等计生情况,强力推进经常性工作。三是狠抓层级动态管理,强化问责,提升基层工作能力。建立和完善人口计生层级动态管理责任的长效机制,不断提高基层服务管理水平。四是狠抓利益导向机制建设,强化民生保障,提升优惠政策落实到位率。实行政务公开,接受群众监督,全面提高优惠政策落实到位率。

(孟凡文)

邹平九户镇多举措 治理出生人口性别比

本报讯 今年以来,邹平县九户镇多措并举,综合治理出生人口性别比,取得了良好成效。

该镇以宣传教育为先导,让群众了解性别比失调的危害,从而自觉转变生育观念。落实孕情包保责任制,成立了专项治理领导小组,强化了工作措施。加强孕产期随访服务,每季度组织一次“性别比治理”专项检查,对检查中发现的问题进行通报,限期整改。进一步加大普惠政策与计生政策的衔接力度,在开展走访慰问、结对帮扶、困难救助活动时,优先考虑计生困难家庭,确保在相关政策制定上体现“国策上位”的原则,形成了有利于普惠与优惠政策衔接的良好氛围。(张代兵)

滨城区供电深入 推进党风廉政建设

本报讯 近日,国网山东滨州市滨城区供电公司结合年底各项工作,加强机制建设,全面梳理管理标准制度。

该公司建立了覆盖公司所有专业和岗位的标准制度体系,设置受田廉洁文化长廊和廉洁角,发放“受田廉洁书签”,开展“每月一廉课”等一系列活动,在公司范围内营造了干净廉洁的氛围。同时,打造领导包保制、教育常态化、风险预警制、监督透明制、整改跟踪制“五项机制”落实,建立廉洁防控管理长效机制。

(通讯员 齐晓冉)

在火锅店吃到的不止是火锅 悦鼎天火锅自选百汇降临滨州,食材自选并有寿司等休闲美食

本报12月29日讯(记者 谭正正) 12月28日,位于黄三渤海七交汇处的悦鼎天火锅自选百汇隆重开业。

悦鼎天火锅自选百汇是一种全新的餐饮模式,既融合了台湾火锅和京派火锅的优点,又融合了自助火锅和中餐的优点,在这里采取超市自选模式,零距离自选食材,丰俭由人。

工作人员告诉记者,在原料选择方面,悦鼎天共享集团国内外采购平台与自有的6000亩生态种植基地的资源优势,从源头确保食

材的天然品质。所有食材经中央厨房统一加工,全程冷链配送,确保食品安全与新鲜。在产品规划方面,打破在火锅店只能吃火锅的传统,形成了以“特色锅底+优质涮品+休闲美食”的产品结构。在悦鼎天好吃的不只是火锅,新派寿司、至珍甜点、风味卤水、中式凉菜、缤纷饮品、时令水果等各类休闲美食一定会给你创造一次不同寻常的自选火锅之旅。

悦鼎天滨州滨城店1400平方米,有雅间,大厅散座共280个餐位,可以满足不同类型的聚会需求。



优雅的就餐环境。

邹平县好生街道 开展计生药具 宣传服务活动

本报讯 近日,好生街道利用农村大集开展了一次避孕药具知识集中宣传服务活动。

活动现场设立咨询服务台,计生技术员向前来咨询的群众“零距离”宣传国家免费药具政策、生殖健康保健和科学避孕知

识;讲解各种避孕药具的使用方法、优缺点,根据她们的自身情况向她们推荐适合自己使用的避孕药具;号召育龄群众掌握科学有效的避孕措施,减少非意愿妊娠的发生,动员广大已婚育龄群众自觉落实节育措施。同时,

解答群众最关心的计划生育奖励优惠等惠民政策。通过此次活动,既宣传了避孕药具知识,提高了广大群众对免费药具发放的知晓率,使人民群众了解到党的惠民政策,受到了广大群众的一致好评。

(张静)

齐鲁晚报是我省社会影响力、发行量最大的报纸,也是山东省唯一的省级晚报。齐鲁传媒集团成立后,齐鲁晚报龙头优势更加明显,选择与齐鲁晚报合作,就是选择了成功、选择了财富、选择了未来!

诚寻 邹平、博兴广告代理

咨询电话:3210005 3211123

理性与明智,其实就在一念之间